
TAKSÄKERHET

  

max. 200 mm

OR

A B

Takfot

5

6

1

5 6

1
1

1
1

Snörasskydd galler 
för profilerad plåt

Ny
montering

2023

2023-10-01

1

3

2

Takfot

max. 1200 mm max. 1200 mm

Dubbel plåt vid överlapp

Applicera en självhäftande EPDM-tätning (3) 
på undersidan av fästet (1). Placera fästet på 
profilens topp och skruva fast fästet med 10 
rostfria självgängande skruv 6,3x19 (2) .

Fästena monteras på överlappet mellan två plåtar.
Stålplåt: De yttersta fästena kan monteras på enkelplåt.
Aluminiumplåt: Alla fästen måste monteras på dubbla plåtar.
Minst 3 fästen per sammanhängande längd med max avstånd 1200 mm.

5

4

Noc
k

Lägg snörasgallret (4) mot fästena (1) från nocksida. Skjut in låsbeslag (5) i skåran på fästet och vrid det 90°.

Lås gallret vid varje fäste (1) med låsbeslag (5) och 1 flänsskruv 
(6). Skruven monteras i ett av de två gängade hålen i låsbeslaget 
(A eller B). Max överhäng 200 mm från det yttersta fästet.

Krav på minsta materialtjocklek efter taktyp.
Stålplåt: 0,5mm
Aluminiumplåt: 0,6mm



TAKSÄKERHET

Snörasskydd galler för profilerad plåt

	 1.	 Fäste profilerad plåt

	 2.	 Självgängande skruv rf 6,3x19 mm

	 3.	 Självhäftande EPDM-tätning

	 4.	 Snörasgaller

	 5.	 Klämma snörasgaller

	 6.	 Flänsskruv vfz M8x20 mm

	 7.	 Självborrande skruv rf 4,8x19 mm

	 8.	 Stödfäste

	 9.	 Mutter vfz M8

Ny
montering

2023

2023-10-01

Fäst de yttersta fästena till snörasgallret med självborrande skruv (7).

 

 

7 5

7

5

 

3

8

2

6

9

8

Applicera självhäftande EPDM-tätning på undersida av stödfästet (8) som skruvas till takplåten med 4 rostfria 
skruv (2). Fixera stödfästet med 1st skruv M8x20 och mutter (9) till fästet.

9

6

Vid skarvning av snörasgallret skjuts ändarna ihop och låses med 
2 skruv och mutter. Om gallret behöver kapas skall zinkrik färg 
appliceras på kapytan.


